
4.0以上 3.5以下 3.0未満

№ № № 生徒 保護者 教職員

平均点 平均点 平均点

12月 12月 12月

７月 3.0 ７月 2.6 ７月 2.4

12月 12月 12月

７月 3.8 ７月 3.6 ７月 3.5

12月 12月 12月

７月 4.0 ７月 3.6 ７月 3.9

12月 12月 12月

７月 3.7 ７月 3.4 ７月 3.6

12月 12月 12月

12月 12月 12月

７月 3.6 ７月 3.3 ７月 3.6

12月 12月 12月

７月 3.1 ７月 2.4 ７月 2.8

12月 12月 12月

７月 4.1 ７月 3.3 ７月 3.9

12月 12月 12月

７月 3.0

12月

７月 4.6

12月

７月 4.5 ７月 4.0 ７月 4.0

12月 12月 12月

７月 4.6 ７月 4.0 ７月 3.8

12月 12月 12月

７月 4.3 ７月 3.6 ７月 4.4

12月 12月 12月

７月 4.1 ７月 3.5 ７月 3.9

12月 12月 12月

７月 4.3 ７月 3.7 ７月 4.1

12月 12月 12月

７月 4.0 ７月 3.9 ７月 4.5

12月 12月 12月

７月 4.3 ７月 3.8 ７月 4.8

12月 12月 12月

12月 12月 12月

早急に対応策必要

　今年度本校の教育の成果を検証するために、３種類のアンケート調査（生徒アンケート・保護者アンケート・教職員アンケート）行いました。
アンケート結果をＡ～５点、Ｂ～４点、Ｃ～２点、Ｄ～１点として計算し、各アンケートの平均点を出しました。（中央値＝３）
　平均３．５よりも高い結果についてはほぼ満足できる結果、特に平均４．０以上は、満足できる結果としています。また、平均３．０～３．５については、改
善を必要とする結果、平均３．０未満については早急に改善が必要な項目としています。
　学校として、アンケートでお寄せいただいた意見を受け止め、２学期以降のよりよい学校づくりに努めてまいります。ご理解とご協力をお願いいた

3.6 ７月月 3.1

７月

12月

4.0

生徒アンケート　回収率93% 保護者アンケート　回収率72% 教職員アンケート　回収率94%

1

2

3.6

「学習の手引き」を活用している

対応策必要

12月

７月 2.9

12月

3.8７月

12月

７月

12月

７月 2.7 7月

７月 4.2

7月 3.9 ７月月 4.3

3.7

12月 12月

７月

14 自分から進んで挨拶をしている 13 お子さんは、自分から進んで挨拶をしている 13 自分から進んで挨拶ができるように指導している

15

18
地元の人のお話をきいたり、寿都のことを学ぶ活動
は楽しい

学校は、地域の自然や人、文化等を生かした活動を行って
いる

地域の自然や人、文化等を生かした体験学習や交流授
業を積極的に行っている

16 15 15規則正しい生活習慣が身についている お子さんは、規則正しい生活習慣が身についている
生活リズムチェックシート等を有効的に活用し、基本的な
生活習慣の確立を図っている

17

学校では、生徒同士認め合いながら仲良く生活して
いる

14
学校は、いじめ防止の取組等、自他を尊重する態度を育む
ように指導をしている

14
いじめ防止の取組等、自他を尊重する態度を育む指導
に努めている

17

情報発信に努め、保護者や地域、関係機関との情報共
有を図っている

3.5

７月

5 5 5
放課後学習会や夏休み冬休みの学習会は、学力
向上に役立っている

放課後学習会や夏休み冬休みの学習会は、学力向上に役
立っている

放課後学習会や夏休み冬休みの学習会などを活用し、
学び直し、学び深めの機会を作っている

8

6 6 6 生徒の英語の学習への関心・意欲が高まってきている
英語の授業では、英語で読む・書く・話す・聞くこと
ができている

お子さんは、英語の学習への関心・意欲が高まっている

3.8

9
「私たちの道徳」や読み物資料などを利用し、道徳
の授業を行っている。

9 家庭で「私たちの道徳」についてお子さんと話をしている 9
「私たちの道徳」や読み物資料などを利用し、道徳の授
業を行っている。

授業における「話し合い活動」を含め、日常的に生徒同
士がともに支え合う活動を実践している。

読書活動の充実にむけ取り組んでいる

生徒質問項目 保護者質問項目 教職員質問項目

毎日、家庭学習をしている お子さんは、毎日の家庭での学習習慣が身についている。

１．確かな学力の育成

1 学校の授業はわかりやすい。 お子さんは、学校の授業がわかりやすいと思っている。

2

生徒にわかる授業を提供できている

家庭学習の習慣が身に付くよう指導している

1

2

3

4

7

4

7

お子さんは、学校で作成している「学習の手引き」を活用し
ている

33 「学習の手引き」は、学習に役立っている

4
数学や英語で行っているTTや習熟度別学習は、学
力向上に役立っている

数学や英語で行っているTTや習熟度別学習について、学
力向上に役立っている

学級や生徒の実態に即した道徳の時間を実践している

7
授業の中で、「寿都」のことについて学ぶ機会があ
る

学校は、寿都ならではの特色を生かした授業を行ってい
る。

8
道徳の授業等で学んだことは、お子さんの普段の生活に生
かされている

２．豊かな心の育成

8
道徳の授業等で学んだことが日常生活に生かされ
ている。

TTや習熟度別学習などを活用し、個に応じた指導を行っ
ている

地域素材を活かし、体験的な学習や問題解決的な学習
に取り組んでいる

10 10

11

13
授業の決まりや、生活の決まりを守って生活してい
る

お子さんは、授業の決まりや生活の決まりを守って生活し
ている

授業規律や生活の決まりを守る指導を徹底している

12 朝読書の時間、読書に集中している

12 12

11 学校の図書室をよく利用する

お子さんは、家庭で積極的に本を読んでいる

10
周りに困っていたり悩んでいたりする人がいたとき
声をかけたり、相談にのったりするようにしている

11

学校は、生徒同士がともに支え合える活動を充実させてい
る

７月 4.0 7月 3.8 ７月月

12月

３．健やかな体の育成

20
あなたは、日常的に運動をする習慣が身について
いる

お子さんは、日常的に運動をする習慣が身についている 1919

21
体や心に関する外部講師のお話は、自分のために
なっている

学校は、体や心に関して外部講師を招いての学習を積極
的に行っている

4.0 7月 3.7 ７月月
2020

学校からの配布物は、必ず保護者にわたしている
学校は、ホームページや各たより等で、教育方針や生徒の
様子等を伝えている

19 18 18
進路や職業などについて、自分の目標・夢を持って
いる

学校は、将来の進路や職業などについて、適切な指導を
行っている

職業人による講話や職業体験等により、進路や生き方を
考える機会を増やしている

平成２７年度寿都中学校　第1回　学校評価アンケート　 Ａ：５点　Ｂ：４点　Ｃ：２点　Ｄ：１点

16 16

17

新体力テストの結果を有効に活用し、生徒の運動習慣を
確立し体力の向上を図っている

体や心に関して外部講師を活用して健康教育の推進を
実践している



７月 4.1 ７月 3.6 ７月 4.0

12月 12月 12月

12月 12月 12月

４．信頼される学校づくり

12月 12月 12月

12月 12月 12月

７月 3.8

12月

７月 3.8

12月

７月 4.1

12月

７月 4.6

12月

７月 3.5

12月

＜保護者アンケート＞

学年

3年

７月 4.1 ７月 3.4 ７月 4.4

７月 3.8 7月 3.5 ７月月 4.2

12月 12月 12月

先生方は、一人ひとりの考えや悩みを聞こうとしてく
れる。

教職員は、教育相談などの機会を通して、一人ひとりの考
えや悩みを聞こうとしている。

保護者と学校の話をよくする 学校は、家庭への連絡や家庭との意思疎通を行っている

先生方は、さまざまな教材や学習方法を工夫して、
授業を行っている

教職員は、さまざまな教材や学習方法を工夫して、授業を
行っている

23 23

2424

25

4.3

22 食の大切さを考え食事をしている お子さんは、望ましい食習慣が身につけている
給食の時間などを活用して、望ましい食習慣を指導して
いる

2121

22 22
学校で行っている安全指導を普段の生活に生かし
ている

７月 3.8 7月 3.5 ７月月 4.4

27

26

25

30 校務支援システムを有効に活用している

学年・分掌間のつながりを深めることができている

28 諸表簿や事務文書の整理に努めている

29
データ管理をしっかり行い、個人情報の保護に努めてい
る

７月 4.1 7月 3.5 ７月月

各種便りなどで保護者・地域・関係機関と情報を共有に
努めている

24

23

理科の授業が大変おもしろいと話し、刺激を頂いております。ありがと
うございます。

ありがとうございます。引き続きすべての教科で生徒の関心や意欲を高めら
れるよう、授業作りに努力して参ります。

【自由記述欄についての回答】

記述内容 学校より

お子さんは、危険や災害から自分の身を守る意識が身に
ついている

各取組について定期的に進捗状況を確認し、計画的に
取り組んでいる

25

26

生徒が、危険や災害から自分の身を守る意識を高める
指導を行っている

各種研修会に積極的に参加するなど、授業の工夫改善
を図っている

教育相談などの機会を通して、生徒一人ひとりの考えや
悩みを聞くことに努めている


